
Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Πρώτο σχόλιο για το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου

Η «Ανταρσία στο Αιγαίο» χαιρετίζει τους 1.621 νησιώτες και νησιώτισσες του Βορείου Αιγαίου που με την
ψήφο τους στήριξαν το ψηφοδέλτιο της στις Περιφερειακές εκλογές, δίνοντας της το ποσοστό 1,61%.
Χαιρετίζουμε τους δεκάδες συντρόφους και συντρόφισσες από την Ικαρία ως την Λήμνο που έδωσαν μάχη
ώστε το μήνυμα της Ανταρσία στο Αιγαίο να φθάσει σε κάθε νησιώτη και νησιώτισσα κάτω από
εξαιρετικά αντίξοες συνθήκες που μεθοδικά διαμόρφωσε η κυβέρνηση της Ν.Δ.

Οι αντιδημοκρατικές κυβερνητικές μεθοδεύσεις, στερούν από την περιφερειακή μας κίνηση την
συμμετοχή στο Περιφερειακό Συμβούλιο του Βορείου Αιγαίου για τα επόμενα πέντε χρόνια. Ωστόσο η
«Ανταρσία στο Αιγαίο» με την παρουσία της στα 10 νησιά του Βορείου Αιγαίου είναι μια σημαντική
πολιτική παρακαταθήκη του εργατικού – λαϊκού κινήματος, των κινημάτων προστασίας του
περιβάλλοντος και του δημοσίου χώρου καθώς και του κινήματος αλληλεγγύης.

Το συνολικό εκλογικό αποτέλεσμα των περιφερειακών εκλογών με την παραπέρα ενίσχυση της δεξιάς και
του συστημικού μπλοκ εξουσίας αποτυπώνει μια αρνητική εξέλιξη για τους εργαζόμενους. Τεράστιες είναι
οι ευθύνες που έχουν ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ που με την συνολική πολιτική τους στάση εδώ και χρόνια
ρίχνουν νερό στο μύλο των δεξιών πολιτικών.

Από την άλλη φαίνεται να υπάρχει ένα ρεύμα αναζήτησης διεξόδου από την ζοφερή καθημερινότητα που
βιώνουμε το οποίο μπορεί να βρίσκει πολιτική έκφραση μέσα από την «μαχητική» εκπροσώπηση που
υπόσχεται η Λαϊκή Συσπείρωση του ΚΚΕ, η οποία εμφανίζει αξιοσημείωτη άνοδο. Σε αυτό το σκηνικό, και
παρά το γενικότερο αρνητικό συσχετισμό ή έστω και ποσοστιαία άνοδος των περιφερειακών σχημάτων
της αντικαπιταλιστικής αριστεράς αποτυπώνει το υπαρκτό ρεύμα, που βάζει στην καθημερινή διάταξη
των αγώνων, το ζήτημα της ανατροπής στο σύνολο της, της αντιλαϊκής πολιτικής, ανεξαρτήτως του
διαχειριστή της. Και αυτό θα συνεχίσει να κάνει! Τις αμέσως επόμενες εβδομάδες η Ανταρσία στο Αιγαίο
θα πάρει πρωτοβουλίες προκειμένου το εργατικό και λαϊκό κίνημα των νησιών μας να διαμορφώσει
αγωνιστικό πρόγραμμα αντιμετώπισης των προβλημάτων των νησιών μας.

Οι συνδυασμοί των κ.κ. Στεφανή και Μουτζούρη που πέρασαν στο δεύτερο γύρο των Περιφερειακών
εκλογών δεν έχουν τίποτα καλό να προσφέρουν στους νησιώτες. Η μέχρι σήμερα πορεία τους το έχει
δείξει. Η «Ανταρσία στο Αιγαίο» δεν στηρίζει κανένα από τους δύο εκφραστές της δεξιάς αντιλαϊκής
πολιτικής. Καλούμε το λαό των νησιών μας να δώσει την μάχη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων
του μέσα από το εργατικό – λαϊκό κίνημα. Καλούμε κάθε αριστερό, προοδευτικό και δημοκρατικό πολίτη
των νησιών μας σε αυτή την εκλογική μάχη να μαυρίσει και τους δύο συνδυασμούς ψηφίζοντας άκυρο ή
λευκό.
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